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EJEMPLO DE ANUNCIOS EN EL BOLETÍN
Censo EE. UU. 2020

Para uso en febrero de 2020

Censo de 2020: El Conteo Empieza en Marzo
En marzo, los habitantes de Michigan recibirán información en el correo de parte del gobierno federal acerca del Censo de 2020 y cómo deben responder. Este conteo de población se realiza cada diez años y determinará nuestra representación estatal en el Congreso durante la siguiente década, también la forma en cómo se elaboran las vías legislativas a nivel local. Desempeñará un papel importante en cómo se distribuyen las aportaciones financieras federales, afectando a escuelas locales, hospitales, construcción de carreteras y mucho más. Cuando no se cuenta a las personas, las comunidades salen perdiendo. Asegúrese de ser contado este año en el censo. Cada hogar podrá responder al cuestionario ya sea por correo, teléfono o Internet. Conoce más en www.micatholic.org/2020Census.

Censo de 2020: Un Conteo Correcto = Representación Justa
El conteo del Censo de 2020 comienza en marzo, y determinará la representación de Michigan en el Congreso durante la siguiente década; Michigan está en riesgo de perder un curul de los catorce que tiene actualmente. El conteo también afecta cómo los distritos legislativos estatal se integran. Para asegurar que todas las voces de los habitantes de Michigan son fielmente incorporadas en las decisiones gubernamentales, es importante que el conteo de la población estatal sea lo más precisa posible. Los números del censo afectan a todos, de adultos mayores a estudiantes, niños y padres, negocios y comunidades. Conoce más en www.micatholic.org/2020Census. 

Censo 2020: Tus Respuestas Son Confidenciales
El Censo de los Estados Unidos comienza en marzo. Este proceso reúne un conteo de cada persona que viva en el país al 1ro de abril de 2020. ¿Le preocupa su privacidad durante este proceso? Según la ley federal, la Oficina del Censo de los Estados Unidos, siempre debe guardar seguras y encriptadas sus respuestas. Las cuales solo pueden utilizarse para fines estadísticos y no pueden usarse en su contra ni compartirse con otras personas, incluyendo a las fuerzas policiales y otras oficinas gubernamentales. ¡Toma unos minutos para ser contado! Conoce más en www.micatholic.org/2020Census. 

Censo 2020: Fechas a Conocer
Cada década, los hogares toman parte en el Censo de los Estados Unidos, el cual registra el conteo de población y sus características. Con el Censo de 2020 que comienza en marzo, aquí están las fechas importantes a conocer:
· De marzo de 2020 al 1ro de abril de 2020: Los hogares están invitados a tomar parte en el censo por correo, teléfono o en línea.
· Abril de 2020: Los trabajadores del censo empezarán a visitar universidades, centros para las personas de la tercera edad, viviendas transitorias y aquellas personas que estén en situación de calle para ayudarles a que sean contadas en el censo.
· De mayo a julio de 2020: La Oficina del Censo visitará los hogares que aún no hayan respondido.
· Agosto de 2020: La etapa de respuestas del Censo de 2020 finaliza.
· Diciembre de 2020: La Oficina del Censo entrega el conteo a la Casa Blanca y al Congreso.

Conoce más en www.micatholic.org/2020Census y www.2020census.gov/es.

Para usarse en marzo/abril de 2020

Censo de 2020: Es Decisivo, Conveniente y Confidencial
Desde marzo hasta julio los habitantes de Michigan participarán en el Censo de 2020. El censo es decisivo para Michigan, ya que determinará los fondos federales para las comunidades locales y la representación del estado en el gobierno. Responder a las preguntas es más conveniente que nunca ya que las personas pueden responder de tres maneras, por correo, teléfono o en línea, y toda la información recopilada se mantendrá confidencial y segura. Una invitación para registrar tus respuestas debe llegarte del gobierno federal antes del 1ro de abril. Conoce más en www.micatholic.org/2020Census y www.2020census.gov/es.

Censo de 2020: ¡Cuéntate!
Este mes recibirás una solicitud del gobierno federal para participar en el Censo de 2020. Participar es importante, ya que el censo influirá para que Michigan tenga una representación política justa en el Congreso. También afectará para que en el estado, sus hospitales, escuelas y estaciones de bomberos tengan la aportación financiera que necesitan para atender la salud y bienestar de los habitantes de Michigan en la próxima década. Por favor dedica un tiempo para responder. Un conteo exacto y completo es necesario para ayudar a nuestras comunidades y familias a progresar. Más información en www.micatholic.org/2020Census  y www.2020census.gov/es.

Censo de 2020: Los Números Importan
Los números exactos son decisivos para los habitantes de Michigan a lo largo y ancho del estado. Este conteo de población establecerá cuánto financiamiento federal se repartirá para la seguridad pública, las escuelas, la vivienda, el cuidado a la salud y más. Desafortunadamente, investigaciones muestran que personas de bajos ingresos, comunidades de afrodescendientes, comunidades rurales y niños pequeños frecuentemente no son contados. Ayuda a ser parte del cambio en Michigan, ¡dedica un tiempo para asegurarte que tú y tus vecinos sean contados en el censo de este año! Más información en www.micatholic.org/2020Census y www.2020census.gov/es.

Censo de 2020: ¿Ya Llenaste el Cuestionario con Tus Respuestas?
Para el 1ro de abril de 2020, cada hogar en Michigan ya debió de haber recibido una invitación del gobierno federal para responder al Censo de los Estados Unidos. Completar el censo es importante para nuestro estado. Se puede hacer fácilmente de tres maneras: por correo, por teléfono y por primera vez por línea. Incluso puedes responder usando tu teléfono inteligente. Si tienes preguntas de cómo se debe responder el cuestionario con tus respuestas, visita www.2020census.gov/es o llama a la Línea de Asistencia Telefónica para Cuestionarios de la Oficina del Censo 1-800-354-7271.
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Censo de 2020: Tu Respuesta Ayuda a Servir a Los Necesitados
La Iglesia católica y otras organizaciones proveedoras de servicios dependen de un censo exacto para servir más eficientemente a la población necesitada. Los obispos estadounidenses llaman a todos para que sean contados, como sociedad “no podemos arriesgarnos a perder esta oportunidad para dar a nuestros hijos y padres las herramientas que necesitan para prosperar”. Desafortunadamente, muchas veces durante el censo no se cuentan correctamente hogares con niños, hogares con índices altos de pobreza, con niveles escolares bajos, desempleo, con grupos étnicos minoritarios y hogares en donde el inglés es un segundo idioma, lo que lleva a una insuficiencia de recursos para programas y servicios fundamentales. Asegúrate de que te cuenten y responde antes de julio de 2020. Más información en www.micatholic.org/2020Census y www.2020census.gov/es.
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